

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 889/2008 z dnia 5 września 2008 r. ustanawiającego szczegółowe zasady wdrażania rozporządzenia Rady (WE) nr 834/2007 w sprawie produkcji ekologicznej i znakowania produktów ekologicznych w odniesieniu do produkcji ekologicznej, znakowania i kontroli**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 250 z dnia 18 września 2008 r.)

Strona 26, art. 66 ust. 2 zdanie trzecie:

*zamiast:* „Księgowość musi wykazywać saldo dochodów i wydatków.”,

*powinno być:* „Księgowość musi wykazywać bilans pomiędzy produktami wchodzącymi i wychodzącymi.”.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 392/2013 z dnia 29 kwietnia 2013 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 889/2008 w odniesieniu do systemu kontroli produkcji ekologicznej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 118 z dnia 30 kwietnia 2013 r.)

1. Strona 9, art. 1 pkt 6 – art. 92d tytuł i akapit pierwszy:

*zamiast:* „wykaz”,

*powinno być:* „katalog”.

2. Strona 9, art. 1 pkt 6 – art. 92d akapit drugi:

*zamiast:* „wykazie”,

*powinno być:* „katalogu”.

3. Strona 9, art. 1 pkt 6 – art. 92e lit. c) ppkt (v):

*zamiast:* „wykazu”,

*powinno być:* „katalogu”.

---